
 
1.) Ein Obsthändler hat am Montag 299 kg 
Äpfel, am nächsten Tag 340 kg  
und dann noch 436 kg verkauft. 
Wie viel hat er insgesamt verkauft? 
 
2.) Carolina führt den Hund aus. Sie rennen 
zuerst 232 m, anschließend gehen sie  
189 m gemütlich. Zum Schluss sind es 
nochmals 329 m nach Hause. 
Wie viel m haben sie zurückgelegt?  
 
3.) Die Rotgasse ist 691 Meter lang, die 
Grüngasse 239 Meter lang. 
Wie lang sind beide Straßen zusammen? 
 
4.) Heinz hat 245 € gespart, Franz 123 € und 
Susi 478 €. 
Wie viel € haben die drei Geschwister 
zusammen gespart? 
 
5.) Der Vater will für seine Söhne Geschenke 
kaufen. Für Gabriel ein Fahrrad um 220 €, für 
Lukas ein Tretroller um 149 € und für seine 
Tochter ein Paar Schi um 213 €. 
Wie viel muss der Vater bezahlen? 
 
6.) Bauern haben 235 Schweine, 79 Rinder 
und 322 Schafe auf den Viehmarkt gebracht. 
Wie viele Tiere wurden insgesamt 
angeboten? 
 
7.) Auf einem Faschingsumzug in Zams waren 
212 Mädchen, 149 Buben und 100 
Erwachsene.  
Wie viele Personen besuchten den Umzug? 
 
8.) Der Lehrer fährt im Sommer mit dem Rad 
am ersten Tag 71 km, am zweiten Tag 108 km 
und am dritten Tag nur noch 25 km. 
Wie viele km legt er in den drei Tagen 
zurück? 
  
9.) Hubert besitzt 204 Murmeln, seine 
Schwester um hundert mehr. 
Wie viele Murmeln haben beide  
zusammen? 
 
10.) In Galtür wohnen 343 Männer, 415 
Frauen und 224 Kinder. 
Berechne die Einwohnerzahl! 
 

 


